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He dejado de
comprar productos
como vestuario y

calzado

He dejado de
comprar productos

asociados a
Tecnología y
electrohogar

He dejado de
comprar aquellas

cosas que no sean de
primera necesidad

He dejado de
comprar productos

más caros para
ahorrar

He comprado más
productos de primera

necesidad

He comprado más
artículos asociados a

limpieza e higiene
personal

He comprado más
alimentos no

perecibles de los que
necesito

He comprado más
medicamentos y

productos asociados
a la salud

¿Qué ha cambiado de las cosas que habitualmente compra?

Fuente: CCS, Kawesqar, Junio 20202



TOTAL 89%
Entretención 97%
Turismo & Viajes 96%
Gastronomía 95%
Deportes 94%
Vestuario 92%
Calzado 91%
Decoración 91%
Regalos 88%
Tecnología / Electrohogar 87%

Belleza & Cuidado Personal 53%
Deliveries (Comida) 46%

Medicamentos 15%
Alimentación 10%

¿Has tenido que 
restringir tus compras 

producto de la crisis 
del Covid-19?
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Salidas a comer o gastronomía

Entretención (cines, teatro)

Artículos deportivos

Paquetes turísticos y/o tickets de viaje

Artículos para el hogar y/o decoración

Accesorios y/o regalos

Calzado

Tecnología y/o electro hogar

Vestuario

Productos de belleza y cuidado personal

Deliveries (comida preparada)

Medicamentos / Remedios

Artículos de Limpieza / Higiene Personal

Productos de alimentación-supermercados

Intención de compra
(Procentaje que piensa comprar cada producto en los próximos 15 días)

30 Junio

22 Marzo

Fuente: CCS, Kawesqar
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Tiendas de barrio Farmacias Minimarket Supermercados Aplicaciones de
Deliveries
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comerciales

¿Se encuentran funcionando normalmente los siguientes servicios en su barrio?
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Fuente: CCS, Kawesqar





SOLO MIENTRAS DURE 
LA CRISIS SANITARIA

20%

PERMANENTES MÁS 
ALLÁ DE LA CRISIS 

SANITARIA
41%

INCIERTOS
39%

En relación a los cambios en los hábitos de consumo que ha experimentado desde que 
comenzó la crisis sanitaria del Covid19, estos cambios serán:

Fuente: CCS, Kaweqar, Jun 2020



Menor frecuencia
69%

Misma frecuencia
28%

Mayor frecuencia
3%

Una vez superada la pandemia, visitará centros comerciales (Malls) con:

Fuente: CCS, Kawesqar, 2da quincena Junio 2020
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Fuente: CCS a partir de datos del INE
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% De canales de compra ONLINE utilizados por categoría, RM 



52

27

15

22

32

10

19

35 37

4

60

42

22 22

48

21

27

48
45

10

0

10

20

30

40

50

60

70

Grandes tiendas Tiendas
internacionales

Redes sociales Marketplaces Supermercados
y tiendas para

el hogar

Deliveries Tiendas
especializadas

Tiendas de
tickets

Otras tiendas Tiendas
intermedias

Canales de compra utilizados (al menos una vez) por los usuarios de eCommerce
(RM)

2018 2019 Fuente: CCS, Kawesqar



31
36

45 42 45
51

45 48 47
51

59
55

74
70

33
38

41
45 46 47 47 47 48 50 52 53

62 63

Automotriz Vestuario Mejoramiento
del hogar

Calzado Alimentación Belleza y
cuidado
personal

Deportes Muebles y
decoración

Cocina y
manualidades

Accesorios y
regalos

Mascotas Infantil Electrohogar Tecnología

Preferencia de utilización de  canal online para una próxima compra
(% de usuarios, RM) 

2018 2019Fuente: CCS, Kawesqar



41 42 44 45 47 47 49 49 50 50
56

59 59
63

74
78

Calzado Automotriz Vestuario Mejoramiento
del hogar

Muebles y
decoración

Accesorios y
regalos

Belleza y
cuidado
personal

Cocina y
manualidades

Alimentación Deportes Electrohogar Infantil Tecnología Mascotas Entretención Viajes

Preferencia de utilización de  canal online para una próxima compra
(% de usuarios, RM) 

Ene-Mar 2019 Abr-Jun 2019 Jul-Sept 2019 Oct-Dic 2019 Ene-Mar 2020Fuente: CCS, Kawesqar



VITRINEO OFF à COMPRA ON: ¿En cuál de las categorías vitrineaste un producto en la tienda física para luego comprarlo online? 
RM
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50%
COMPRÓ EN TIENDA FÍSICA LUEGO DE 

HABER VITRINEADO ONLINE EL PRODUCTO, 
ENTRE LOS USUARIOS DE ECOMERCE

ENERO-MARZO 2020

VITRINEO ONLINE à COMPRA EN TIENDA FÍSICA
SOLO USUARIOS QUE COMPRARON ONLINE ALGÚN TIPO DE PRODUCTO, RM
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